

A Mozaik Kiadó kiadványai

1–4 évfolyam (2025/2026)

A meglévő iskolai könyvtári állomány további használhatósága a NAT2020-hoz

A 2014-ben életbe lépett jogszabályi változások miatt a magánkiadóknak **továbbra sincs lehetősége** közismereti **könyvek** a NAT2020-as kerettantervek szerinti engedélyeztetésre, illetve lejárt engedélyek meghosszabbítására.

A **Mozaik Kiadó korábbi könyveinek egy része** azonban (eredeti formájában vagy kisebb tanári kiegészítéssel) **a 2020-as NAT kerettanterveihez is jól használható**. Ezen könyvek esetében ésszerű döntés lehet a meglévő iskolai könyvtári állomány további felhasználása.

Az új NAT miatt az iskolai **könyvtári állomány további használhatósága** érdekében **csak ott változtattunk** a könyveken, ahol az új tanterv ezt szükségessé teszi. Ahol megoldható volt, NAT2020-as **kiegészítő anyagokkal** segítjük az új tanterv szerinti oktatást.

A NAT-ban újonnan megjelenő tevékenységformák alkalmazását digitális tananyagokkal és tanmenet-javaslatokkal is segítjük.

Azok az iskolák, akik továbbra is a Mozaik Kiadó könyveiből kívánnak tanítani, **nem kell lecserélniük a könyvtári könyveket**, így jelentős összeget tudnak megspórolni. A kiegészítő anyagot esetenként **tanulói füzet formájában a könyvek mellékleteként adjuk** (külön is megvásárolhatók), néhány esetben pedig a pedagógusok számára ingyenesen letölthető a honlapunkról, illetve beépítettük a tanmenetjavaslatokba.

DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK az új NAT-hoz

A **Mozaik Kiadó digitális tananyagai kifejezetten támogatják a modern pedagógiai törekvéseket, ezekkel a tantervben újonnan megjelent tevékenységformák jelentős része megvalósítható**. A mozaBook használatát osztálylétszámyi rendelések mellé továbbra is ingyenesen biztosítjuk.

A Mozaik Kiadó egyik innovatív fejlesztése a **digitális lecke** elnevezésű, interaktív oktatási megoldás, amely az ismeretek feldolgozásánál főként a tanulók **aktív részvételére**, tapasztalataikon alapuló **tudásszerzésre**, csoportban való **együttműködésre** épít. A tananyagok a tanár facilitátori szerepét erősítik. A pedagógusok számára egyes leckékhez elérhetők olyan óratervek, amelyek a tananyag minél hatékonyabb feldolgozását segítik. A foglalkozás időbeosztásához, pedagógiai céljainak megvalósításához, lebonyolításához nyújtanak ötleteket. **Jelenleg már több mint 1600 ilyen digitális lecke érhető el** a mozaWeb-en (Mozaik TEACHER v. Mozaik STUDENT licenccel), és a kínálatot **folyamatosan bővítjük**.

1. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-9329V	DIFER Fejlesztő füzet - Írás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-9330V	DIFER Fejlesztő füzet - Számolás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.

MS-9331V	DIFER Fejlesztő füzet - Tájékoztató	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-9333V	DIFER Fejlesztő füzet - Betűtanulás	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-1541V	Kisokos 1. - Képességfejlesztő matematika munkafüzet (10-es számkör)	A kiadvány eredetileg a sajátos nevelési igényű (SNI-s) gyerekek számára készült, de a mindennapi gyakorlat azt mutatta, hogy gyakorló füzetként minden olyan kisgyerekeknek jól használható, aki az átlagnál lassabban halad, a figyelme még nem tartós, ezért nem nagyon tud az órán látottakra összpontosítani. Így kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok számára. A munkafüzet internetes változatában további interaktív játékok és feladatok találhatóak, amelyek még érdekesebbé és változatosabbá teszik az otthoni gyakorlást és a tananyag elsajátítását.
MS-1542V	Kisokos 2. - Képességfejlesztő matematika munkafüzet (20-as számkör)	A kiadvány eredetileg a sajátos nevelési igényű gyerekek számára készült, de a mindennapi gyakorlat azt mutatta, hogy gyakorló füzetként minden olyan kisgyerekeknek jól használható, aki az átlagnál lassabban halad, a figyelme még nem tartós, ezért nem nagyon tud az órán látottakra összpontosítani. Így kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok számára. A munkafüzet internetes változatában további interaktív játékok és feladatok találhatóak, amelyek még érdekesebbé és változatosabbá teszik az otthoni gyakorlást és a tananyag elsajátítását.
MS-1545V	Fürkés kalandjai - Képességfejlesztő munkafüzet	A kiadványt kifejezetten javasoljuk a (jelenleg megnövekedett számú) korai iskolakezdésben érintett diákok differenciált fejlesztésére, amely összhangban áll az új kerettantervvel.
MS-1711U	Sokszínű matematika 1.o. I. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1712U	Sokszínű matematika 1.o. II. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel és tanulói tevékenységeket tartalmazó kiegészítő füzettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1713U	Sokszínű matematika - Számolófüzet 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1714U	Számológép - Előírt matematikafüzet 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1131	Heti gyakorló (matek+magyar) 1.o. I. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1132	Heti gyakorló (matek+magyar) 1.o. II. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1663U	Matematika gyakorló 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1901U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Sakk munkafüzet 1. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1902U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Logika munkafüzet 1. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1411U	Környezetünk titkai - Környezetismeret 1.o.	A környezetismeret tantárgyat a szabad órakeret terhére választó iskolák továbbra is tudják használni.

MS-1520U	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! - Gyakorló munkafüzet 1.o.	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1535U	Nyelvtanoda 1. - Munkafüzet az anyanyelvi kompetencia fejlesztésére	A kiadvány jól használható az anyanyelvi készségek fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1553U	Varázsképek - Játékos összeadás-kivonás gyakorló 1-3.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1611U	Sokszínű anyanyelv - ÁBÉCÉS olvasókönyv 1.o. (NAT2020 szerint átdolgozott kiadás)	A kiadvány 2021-ben már a NAT2020 szerint átdolgozott változatban jelenik meg, azaz a könyvbe beépítettük a korábbi kiegészítő füzet anyagát. Metodikája, témakörei megfelelnek a kerettantervben meghatározottaknak. Tanmenet elérhető.
MS-1612U	Sokszínű anyanyelv - ÍRÁSFÜZET 1.o. I. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1613U	Sokszínű anyanyelv - ÍRÁSFÜZET 1.o. II. félév	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1614U	Sokszínű anyanyelv - OLVASÁS munkafüzet 1.o. (bővített kiadás)	A kiadvány bővített változatába már bekerültek a NAT2020 szerint átdolgozott olvasókönyvhöz tartozó feladatok. Tanmenet elérhető.
MS-1617V	Betűvető - Munkafüzet az olvasás, írás és szövegértés fejlesztéséhez	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1651V	Írásvázoló 1. osztályosoknak - Kisbetűk	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1652V	Írásvázoló 1. osztályosoknak - Nagybetűk	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1661V	Írásgyakorló 1.o.	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyam átfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1662U	Szövegértés gyakorló 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át, ezért a nagybetűk írását igénylő feladatok megoldhatók a kezdőbetűk színes átírásával.
MS-1671	Hétköznapi szövegértés 1. osztály	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1100U	ABC-ház Ábécéskönyv 1. osztály	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni. A kiegészítő szövegek ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1101U	ABC-ház Mesék az ABC-házból olvasmánygyűjtemény 1.o.	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni. A kiegészítő szövegek ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1490U	ABC-ház - Előírt írásgyakorló cserefüzet 1.o. - PIROS	A nyomtatott nagybetűk írásának gyakorlására továbbra is jól használható.
MS-1491U	ABC-ház - Előírt írásgyakorló cserefüzet 1.o. - KÉK	A nyomtatott nagybetűk írásának gyakorlására továbbra is jól használható.
MS-1500U	ABC-ház Beszéd, olvasás, írás munkafüzet 1.o. álló írás	A nyomtatott nagybetűk írásának gyakorlására továbbra is jól használható.
MS-1502U	ABC-ház Beszéd, olvasás munkafüzet 1.o.	A kiadvány a kerettantervben megjelölt szövegértési és anyanyelvi készségek fejlesztésére, gyakorlására jól használható. A törzsanyag kiegészítő olvasmányai ingyenesen letölthetők honlapunkról.

MS-1503U	ABC-ház Írásmunkafüzet 1.o. álló írás	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át. Így a kiadvány a pedagógus döntése alapján, akár évfolyamátfedéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1618U	ÉNEK-ZENE 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A NAT2020-ban előírt új dalanyag tanításához a honlapunkról kiegészítő dalgyűjtemény (kottákkal) tölthető le. Részletes tanmenet elérhető.
MS-1619U	ÉNEK-ZENE munkafüzet 1.o.	Ld. MS-1618U
MS-1751	Egészség-mozaik - Egészségfejlesztés 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1780U	Útravaló - Erkölcstan 1.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-9360	Ovis fürkésző – Módszertani kézikönyv	A komplex fejlődéssegítő rendszer új típusú eszköz az óvoda-iskola átmenet segítségének pedagógiai munkájában. Célja az egyénre szabott, differenciált fejlesztés támogatása.
MS-9361	Ovis fürkésző – Fejlődéssegítő eszközkészlet	Az eszközkészlet nagyméretű dobozában kaptak helyet a kézikönyvben leírt fejlesztőjátékokhoz szükséges eszközök (tablók, eszközkártyák, módszertani kártyák, rendszerező doboz, dobókocka).

2. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-1721U	Sokszínű matematika 2.o. I. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1722U	Sokszínű matematika 2.o. II. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1723U	Sokszínű matematika - Számolófüzet 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1133	Heti gyakorló (matek+magyar) 2.o. I. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1134	Heti gyakorló (matek+magyar) 2.o. II. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-1121	DINÓSULI Matematika gyakorló 2. o. – Összeadás, kivonás	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1122	DINÓSULI Matematika gyakorló 2. o. – Szorzás, osztás	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1664U	Matematika gyakorló 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1553U	Varázsképek - Játékos összeadás-kivonás gyakorló 1-3.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1551	Varázsképek - Játékos szorzás-osztás gyakorló 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1903U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Sakk munkafüzet 2. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1904U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Logika munkafüzet 2. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1412V	Környezetünk titkai - Környezetismeret 2.o.	A környezetismeret tantárgyat a szabad órakeret terhére választó iskolák továbbra is tudják használni.

MS-1621U	Sokszínű anyanyelv - Olvasókönyv 2.o. (NAT2020)	A kiadvány 2021-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján. Tanmenet elérhető.
MS-1622	Nyelvtan 2.o. I. félév (NAT2020)	A kiadvány 2024-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján. Tanmenet elérhető.
MS-1623	Nyelvtan 2.o. II. félév (NAT2020)	A kiadvány 2024-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján. Tanmenet elérhető.
MS-1627	Nyelvtan gyakorló 2. osztály (NAT2020)	A kiadvány 2024-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján. Tanmenet elérhető.
MS-1624U	Sokszínű anyanyelv - OLVASÁS munkafüzet 2.o. (NAT2020)	A kiadvány 2022-ben átdolgozásra került a NAT2020 alapján.
MS-1521U	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! - Gyakorló munkafüzet 2.o.	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1672	Hétköznapi szövegértés 2. osztály	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1536U	Nyelvtanoda 2. - Munkafüzet az anyanyelvi kompetencia fejlesztésére	A kiadvány jól használható az anyanyelvi készségek fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2601U	Magyar nyelv kisiskolásoknak 2. osztály	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átírásával megoldhatók.
MS-2506U	Magyar nyelvi gyakorló kisiskolásoknak 2. osztály (átdolgozott kiadás)	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át, ezért a kiadványt a betűtanítás változása miatt kis mértékben átdolgoztuk, így jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, gyakorláshoz.
MS-1200U	ABC-ház Kerek egy esztendő – Olvasókönyv 2. osztály	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni. A kiegészítő szövegek ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1504U	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 2.o. I. félév	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átírásával megoldhatók. A munkafüzet a tantervben megjelölt szövegértési és anyanyelvi készségek fejlesztésére jól használható. A törzsanyagban megjelölt hiányzó olvasmányok ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1505U	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 2.o. II. félév	A munkafüzet a tantervben megjelölt szövegértési és anyanyelvi készségek fejlesztésére jól használható. A törzsanyagban megjelölt hiányzó olvasmányok ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1506U	ABC-ház Írásmunkafüzet 2.o. álló írás	A kiadvány jól használható az íráskészség és a helyesírás fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1625U	ÉNEK-ZENE 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A NAT2020-ban előírt új dalanyag tanításához a kiegészítő füzetet (dalgyűjteményt kottákkal) a könyvek tartalmazzák. Részletes tanmenet elérhető.
MS-1626U	ÉNEK-ZENE munkafüzet 2.o.	Ld. MS-1625U

3. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-1731	Sokszínű matematika 3.o. I. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.

MS-1732	Sokszínű matematika 3.o. II. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1733	Sokszínű matematika – Számolófüzet 3.o.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2783	Tudásszintmérő – Sokszínű matematika 3.AB	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1123	DINÓSULI Matematika gyakorló 3. o. – Összeadás, kivonás	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1124	DINÓSULI Matematika gyakorló 3. o. – Szorzás, osztás	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1135	Heti gyakorló 3. osztály 1. félév (magyar+matek+környezetismeret)	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is
MS-1136	Heti gyakorló 3. osztály 2. félév (magyar+matek+környezetismeret)	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is
MS-1668	Matematikai szövegértés 3-4. osztály –	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1551	Varázsképek – Szorzás. Játékos gyakorlófüzet	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1552	Varázsképek – Osztás. Játékos gyakorlófüzet	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1431U	Környezetünk titkai 3. (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-as kerettantervnek megfelelően. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1631	Olvasókönyv 3. osztály	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Metodikája, témakörei megfelelnek a kerettantervben meghatározottaknak. A megrendelt kötetek ingyenes kiegészítő füzetet (MS-2943U) tartalmaznak mellékletként a kerettantervi törzsanyag hiányzó műveivel. Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő anyag külön is megvásárolható. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2943U	Olvasókönyv 3. – Kerettantervi kiegészítő tananyag (NAT2020)	A NAT2020-ban előírt új szövegek és a hozzájuk kapcsolódó szövegfeldolgozó feladatok.
MS-1632U	Nyelvtan 3.o. (NAT2020)	A NAT2020-as tananyagcsökkenés miatt a korábbi MS-1632 és MS-1633 két féléves kiadványokat 2022-ben átdolgoztuk 1 kötetbe (MS-1632U). Tanmenetet biztosítunk.
MS-1638U	Nyelvtan gyakorló 3. osztály (NAT2020)	A korábbi (MS-1638) kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-nak és a kerettantervnek megfelelően.
MS-1634U	Olvasás munkafüzet 3. osztály (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-nak és a kerettantervnek megfelelően.
MS-1637	Fogalmazás 3. osztály	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1522	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! – Gyakorló munkafüzet 3. osztály	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére.
MS-2602	Magyar nyelv kisiskolásoknak 3. osztály	A kiadvány a NAT2012 szerinti oktatáshoz javasolt.
MS-2507U	Magyar nyelvi gyakorló kisiskolásoknak 3. osztály (NAT2020)	A kiadványt 2022-ben átdolgoztuk a NAT2020-nak megfelelően.
MS-1300	ABC-ház Mese és valóság olvasmánygyűjtemény 3. o.	A kiadvány szemlélete, tematikája megfelel a NAT2020-as kerettantervnek. Az olvasókönyvhöz a honlapunkról letölthetők a NAT2020 kerettantervi törzsanyag hiányzó szövegei.

MS-1508	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 3. o. 1. félév	A munkafüzet a beszéd, szövegértés és szövegalkotás terén megfelel a kerettantervben jelölt fejlesztési feladatoknak.
MS-1509	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 3. o. 2. félév	A munkafüzet a beszéd, szövegértés és szövegalkotás terén megfelel a kerettantervben jelölt fejlesztési feladatoknak.
MS-1635V	ÉNEK-ZENE 3.o.	A kiadvány használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, a kerettantervben megjelent új dalanyag tanításához kiegészítő füzetet (dalgyűjtemény kottákkal + a szinkópa tananyaga) adunk a könyvek mellékleteként ingyenesen. Részletes tanmenetet biztosítunk
MS-2734	Tudásszintmérő SZÖVEGÉRTÉS 3. o.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.

4. ÉVFOLYAM

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-1741	Sokszínű matematika 4. o. I. félév	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1742	Sokszínű matematika 4. o. II. félév	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1743	Sokszínű matematika – Számolófüzet 4. o.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-2784	Tudásszintmérő – Sokszínű matematika 4. AB	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1125	Dínósuli – Matematika gyakorló 4. o. Összeadás, kivonás	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1126	Dínósuli – Matematika gyakorló 4. o. Szorzás, osztás	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1668	Matematikai szövegértés 3-4. osztály	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-1432U	Környezetünk titkai – Környezetismeret 4. o. (NAT2020)	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT-nak és a kerettantervnek megfelelően. Tanmenet elérhető.
MS-1400K	ABC-ház – Kitérővilág – olvasókönyv. 4. o.	A kiadvány szemlélete, tematikája megfelel a kerettantervnek. Az olvasókönyvből hiányzó törzsanyag szövegek a kiadó honlapjáról letölthetők.
MS-1510	ABC-ház – Beszéd, olvasás mf. 4. o. 1. félév	A munkafüzet a beszéd, szövegértés és szövegalkotás terén megfelel a kerettantervben jelölt fejlesztési feladatoknak.
MS-1511	ABC-ház – Beszéd, olvasás mf. 4. o. 2. félév	A munkafüzet a beszéd, szövegértés és szövegalkotás terén megfelel a kerettantervben jelölt fejlesztési feladatoknak.
MS-1523	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! Gyakorló mf. 4. o.	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére.
MS-1641	Integrált tkcs. – OLVASÓKÖNYV 4. o. (NAT2020)	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak megfelelően. Tanmenet elérhető.
MS-2944U	Olvasókönyv 4. o – Kiegészítő anyag	A 2023 előtti kiadású MS-1641 negyedik olvasókönyvhöz tartozó kiegészítő füzet, amely tartalmazza a törzsanyag hiányzó műveit. A
MS-1644	Integrált tkcs. – OLVASÁS munkafüzet 4. o.	A kiadvány metodikája, témakörei megfelelnek a kerettantervben meghatározottaknak. A NAT2020 törzsanyag új szövegeit tartalmazó kiegészítő

		füzetben kínálunk szövegfeldolgozást segítő feladatokat is.
MS-1642U	Integrált tkcs. – NYELVTAN 4. o. (NAT2020)	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak megfelelően, az eddigi két kötet helyett 1 kötetben. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1650U	Integrált tkcs. – NYELVTAN gyakorló mf. 4. o.	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak megfelelően.
MS-1647U	Integrált tkcs. – FOGALMAZÁS 4. o. (NAT2020)	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak megfelelően.
MS-1645V	Integrált tkcs. – ÉNEK-ZENE 4. o.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, mivel a dalanyag nagyobb része egyezik a tantervi követelménnyel. Az előírt új dalanyag tanításához kiegészítő füzetet (dalgyűjteményt kottákkal) adunk a könyvek mellé ingyenesen . Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő dalgyűjtemény külön is megvásárolható (MS-2934U). Részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-2934U	ÉNEK-ZENE 4.o – Kiegészítő anyag	Az MS-1645V Ének-zene 4. o könyvhöz tartozó kiegészítő füzet (dalgyűjtemény kottákkal).
MS-1674	Hétköznapi szövegértés 4. o.	A kiadvány jól használható a kerettanterv vonatkozó fejlesztési feladatainak megfelelő oktatáshoz.
MS-2508U	Magyar nyelvi gyakorló kisiskolásoknak 4. o. (NAT2020)	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak és a kerettantervnek megfelelően
MS-2603	Magyar nyelv kisiskolásoknak 4. o.	A kiadvány szemlélete, tematikája megfelel a kerettantervnek. A tananyaga a kerettantervnél bővebb.
MS-2735	Tudásszintmérő – SZÖVEGÉRTÉS 4. o.	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz.
MS-2739U	Tudásszintmérő – MAGYAR NY. KISISK. 4.	A kiadványt 2023-ban átdolgoztuk a NAT2020-nak és a kerettantervnek megfelelően.
MS-4301	Fenntarthatóság projektfüzet - ALSÓ TAGOZAT (Téma7) - Kidolgozott projektek digitális extrákkal	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-4303	Tanári segédanyag Fenntarthatóság projektfüzet - ALSÓ TAGOZAT	A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.
MS-4103V	Környezetünk atlasza	Tankönyvjegyzékről is rendelhető. A kiadvány jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz is.